

关爱一线人员 夏送清凉慰问

□通讯员 邵滕滕

7月申城出现高温烧烤模式，气温直逼40℃，但在户外仍有许多一线环卫工人坚守岗位，为上钢社区的干净整洁默默挥洒汗水。

7月20日下午，上钢街道党工委副书记、办事处主任黄嫣春一行顶着烈日去看望慰问东宝市政一线职工，并为他们送上了慰问品，感谢他们在疫情常态化下为上钢平安、整洁所做出的贡献，街道办事处副主任林晖、街道城建中心主任吕亚勇陪同。

黄主任代表上钢新村街道向在酷暑高温中仍坚守一线的环卫工人表示深深的敬意和诚挚的感谢。

她表示，在疫情常态化的管理下，环卫工人夏战酷暑，辛苦工作，默默付出，在上钢建设中做出了自己的贡献。希望环卫工人在工作中要增强防疫意识，戴好口罩，做好防暑降温措施，合理安排工作时间。

同时她还呼吁广大市民争做文明市民，尊重环卫工人的辛勤劳动成果，共同维护我们美丽上钢。



国网上海长兴供电公司 热忱为民排忧

日前，长兴镇长征村17号民宅内，一个三相电表箱内突然窜入一只黄鼠狼，致使该三箱表内三相线路短路而起火，四根绝缘铝线被烧毁五十多米，顷刻间17号民宅与禾庄大酒店客房部内一片漆黑。国网上海长兴供电公司接报修后，派晨信抢修一队解放圩驻地抢修人员，立即驱车前往抢修，经现场察看该三相电表箱内外一片焦黑，疑为该表箱已被烧坏。

后经抢救队长王剑先生检测试验该表箱还可用无须调换。本着“想客户所想，急客户所急”的精神，于是王剑、刘军、阮正广等五位抢修师傅当机立断冒着酷暑高温和夜间施工不便，连续奋战三个多小时，终于在深夜近十二点将烧毁的四根铝线调换修复。虽然汗水湿透了他们的衣衫，但王剑、刘军、阮正广等五位抢修师傅却无怨无悔。我们要为辛勤抢修的晨信抢修一队的五位师傅点个赞。也赞扬他们热忱为民的苦干精神值得发扬光大。

通讯员 陈忠安 姚东雷

坚持社区公益活动 免费辅导社区青少年绘画教育

□通讯员 王洪

曾荣获上海首届平安英雄和政法系统全国先进称号的国家一级美术师严大地老师，退休10多年来，一直坚持社区公益活动，免费辅导社区青少年绘画教育，践行

文明创建志愿者义务，得到广大家长和青少年的普遍好评和赞誉。

图为上海疫情反复之后的第一个暑期，严大地老师（图中）在北新泾社区指导青少年绘画评点的情景。



落实主体责任 加强督导检查



共建文明城区，巩固创建成果

□通讯员 韩伟 沈莹

为了进一步提升志愿服务意识，巩固全国文明城区创建成果，近日，嘉定菊园嘉宜社区联合物业保安、志愿者，对辖区电动车、自行车开展集中整治双行动。

这些电动车、自行车，是如何成为“僵尸车”的？小区外来租住人员比较多，可能过一两年就离开本小区了，这些车带不走，停放在楼道里、地下车库就成了“僵尸车”。

对于楼道“僵尸车”，志愿者们上门询问居民，在征得同意后，再将“僵尸车”统一搬走。对于地下车库“僵尸车”，志愿者统一放置在规定区域内并拍照留档，以便日后有居民来认领，从而减少矛盾纠纷。

对于电瓶车、自行车进楼道

等行为，志愿者也进行了相关的整治。疫情期间电动车很久都未使用，在夏季高温下很容易引发自燃，存在安全隐患。为了保障居民的生命安全，志愿者们及时劝阻了这些用户，并将电动车搬至楼下。

此次车类整治双行动，不仅优化了小区道路环境，也有效维护高层住宅消防安全。下一步，嘉宜社区继续对此进行常态化整治，加大巡查管理力度，落实长效管控机制。同时，呼吁广大居民自觉维护小区环境，共建、共治、共享美丽家园。

竹筱社区日前恢复创城常态化化管理，开展每周五拾清行动。近日活动由8名社区志愿者组成，针对汇丰凯苑小区卫生死角、僵尸车进行清理活动。

酷暑高温，拦不住志愿者的

脚步。志愿者们手里拿着垃圾桶和火钳，对小区卫生死角、僵尸车进行清理。虽然浑身衣服都湿透了，但志愿者们都表示，能为小区整

作贡献，觉得非常有意义。志愿者们用行动做宣传，身体力行影响着社区里其他居民，呼吁更多人持续为社区环境保护而努力。



为深入贯彻区文旅行业疫情防控大排查大整治工作的视频会议精神，全力保障堡镇镇文旅行业常态化疫情防控和安全生产工作有序开展，7月14至15日，由镇分管领导带队，镇平安办、党群服务中心、市场监管所、派出所等部门组成联合检查组，对全镇71家文旅场所进行疫情防控和安全生产工作检查。

检查组通过实地查看、查阅资料等方式，着重检查了相关场所落实入住人员的信息登记；住客和工作人员的核酸及抗原；分楼层和分幢消毒消杀记录及配比；扫码验码和临时观察点的设置；工作人员防护及防疫物资的备货；接待人员是否超过承载量的50%以及是否堂吃等情况。同时对场所安全出口、消防通道是否畅通，消防设备是否在有效期内等进行检查。

检查中，对落实不到位或细节不够注重的场所，检查组现场提出整改意见，限期整改。同时，要求各经营单位要时刻绷紧思想之弦、行动之弦、责任之弦，严格落实疫情防控主体责任，提高安全生产主体意识，把疫情防控各项措施和安全生产工作落到实处。

下一步，堡镇镇将进一步压紧压实文旅重点场所常态化疫情防控“四方责任”，做到疫情防控和安全生产工作统筹兼顾、协同发力，为全面推动文旅行业健康发展筑牢安全防线。

通讯员 吴礼惠

新泾镇两幅巨型墙绘重现昔日沧海桑田

□通讯员 朱扬清

近日，长宁区新泾镇中泾居民区新泾苑居民楼的两块墙壁上，绘制了两幅高达16.8米的巨型彩绘，以反映中新泾的沧海桑田，呈现居民对美好生活的写照与愿景，美化居民区的环境，成为居民难忘的乡愁。

新泾苑小区位于新泾镇中泾路18弄，是从距今已有一百多年历史的中新泾发展而来，在20世纪五六十年代就已经发展成为热闹的集镇。1999年建成的新泾苑，是在原地上拆迁建造而成的，居民大多是原来的当地住民。新泾苑小区原有的两块墙，墙上

是光秃秃的，有居民提出在这个墙上画彩绘，反映小区的变迁，美化小区的面貌。这得到了新泾镇政府大力支持和广大居民的积极参与。从事绘画设计专业的主创人员王小龙从小就居住在中新泾，对这里有着深厚的感情，第一时间参与了进来，将自己几十年来的所见、所闻、所思融入

到彩绘之中。两幅巨型彩绘，其中一幅以20世纪70年代的中新泾为主题，反映了当时乡村振兴、秋日丰收的生态美景；而另一幅以改革开放城市建设进程中生态与发展共生为主题，呈现出广大居民对美好生活的生动写照与美好愿景，组成一道亮丽的风景线。